
Reunião do Conselho Disciplinar de 27-04-2022

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

27-04-2022

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

1091/21 CA Campo Ourique 4 - Sporting CP “B” 5
Clube Atlético Campo Ourique, foi punido(a) com: multa de €199,5 (cento e noventa e nove euros e
cinquenta cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo
(s) 87º, 43º 1, 5 e 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de Médico/Massagista

Campeonato Nacional Sub 15

1839/21 UD Oliveirense 15 - HC Braga - HP SAD 0
União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com: multa de €266 (duzentos e sessenta e seis euros ) Nos
termos do disposto no Artigo 67.º n.º 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s) 88º, 43º 1, 5 e 8,
do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista – Início do jogo

1896/21 SL Benfica 8 - AE Fisica Desportiva 1
Sport Lisboa e Benfica, foi punido(a) com: multa de €199,5 (cento e noventa e nove euros e
cinquenta cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo
(s) 87º, 43º 1, 5 e 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de Médico/Massagista

Campeonato Nacional Sub 17

1946/21 C Infante Sagres 3 - OC Barcelos - HP SAD 3
Clube Infante Sagres, foi punido(a) com: multa de €199,5 (cento e noventa e nove euros e
cinquenta cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo
(s) 87º, 43º 1, 5 e 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de Médico/Massagista

2003/21 SL Benfica 2 - Parede FC 3
Sport Lisboa e Benfica, foi punido(a) com: multa de €266 (duzentos e sessenta e seis euros ) Nos
termos do disposto no Artigo 67.º n.º 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s) 88º, 43º 1, 5 e 8,
do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista – Início do jogo

2003/21 SL Benfica 2 - Parede FC 3
Sport Lisboa e Benfica, foi punido(a) com: multa de €199,5 (cento e noventa e nove euros e
cinquenta cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo
(s) 87º, 43º 1, 5 e 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de Médico/Massagista
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2005/21 GD Sesimbra 1 - HC Turquel 4
Grupo Desp. de Sesimbra, foi punido(a) com: multa de €46,55 (quarenta e seis euros e cinquenta e
cinco cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s)
87º, 42º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de Médico/Massagista

2015/21 GD Sesimbra 1 - Parede FC 5
Grupo Desp. de Sesimbra, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s) 87º,
44º 1, 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de Médico/Massagista


